

《整容日记》首映

白百何:

用离婚炒作不孝顺

▶▶▶ B3 版



新车未到 订单先行

新奇骏搅动信阳 SUV 市场

信阳消息(曹政)“新世代奇骏真是太火了,虽然这款车刚刚上市,新车还没到店,但是,从启动预定以来,已经有近20个客户下订单了,大家对这款新车非常认可。”东风日产信阳威通专营店相关负责人介绍说。

谈及新世代奇骏未上市即先火的原因,在该专营店负责人看来,得益于定位于新世代奇骏围绕看、坐、驾三大感官体验,所打造出的“蓄势待发的‘流体光绘’设计”“唤醒驾欲的零压力舒适座舱 & 人性化科技配置”“释放潜能的 X-Touch 全感科技”三大核心竞争力。

秉承流体光绘设计理念,新车拥有脱胎换骨的全新外观。在设计中,新世代

奇骏融入同级唯一的全 LED 远近光大灯及日间行车灯、转向灯,闪耀灯光随光影变化,带来流光溢彩的夺目效果。搭配日产最新家族式前脸,醒目的 V 型镀铬格栅,充满动感的外抛式前后翼子板设计,极具辨识度和视觉张力。不少市民表示,新车的出彩设计,是吸引他们的重要原因之一,“开着新奇骏出去,绝对帅得回头率百分百!”

据了解,全新换代的新世代奇骏,不仅以 4643mm×1820mm×1725mm 车身尺寸,2706mm 同级最大轴距,660mm 超大腿部空间,大幅提升了乘坐舒适度,更为驾乘者打造了超享受的零压力舒适座舱,而同级首创的影院式座椅设计,让后

排乘客同样享受优良视野。加之电动一键开闭的超大型全景天窗,让前后排乘客同样获得开阔视野。

此外,新世代奇骏搭载了可自动开启、自动记忆的智能感应式全电动尾门、3D 行车信息显示系统、“CARWINGS 智行+智能全方位行车服务”及立体多变式行李箱地板等配置,所有这些人性化装备,都创造出的超轻松的体感,让消费者感到格外满意。

“空间舒适性一向都是东风日产车型的优势,新世代奇骏更是将这一特点发扬光大,可以不夸张地说,在同级别车型里,新世代奇骏在这方面的表现是最强的。”威通专营店负责人表示。



汽车工作室

负责人:曹政

电话:13837664028

E-mail:xywbcz@163.com



汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101

电子邮箱:xywbcz@163.com

车友群:175893049

新 BMW X5 在信阳峥嵘上市



日前,全新 BMW X5 上市发布会在百花园荣耀上演,全新 BMW X5 作为细分市场的开创者和领导者,第三代旗舰高级运动型多功能车以强劲的动力、卓越的效率、豪华动感的设计、可灵活定制的驾驶乐趣,以及最新的互联驾驶科技,再次树立同级别车型的新标尺。

本次上市的五款车型包括:xDrive50iM 运动型,xDrive35i 尊享、豪

华、领先三个版本,以及柴油动力的 xDrive30d,市场指导价格分别为 177.3 万元、111.5 万元、98.5 万元、92.8 万元、87.7 万元。

活动伊始,一段振奋人心的视频让现场的气氛顿时热烈起来。在主持人激昂开场辞后,主持人登台致欢迎辞,感谢长期以来支持信阳宝莲常的新老客户以及车站客户一起见证这一激动人心的新

车发布时刻。

全新宝马 X5 还首次在同级别产品中提供悬挂定制选项,包括舒适型、动态型、专业型、以及 M 自适应运动型悬挂套装,其中选配运动悬挂套装、专业悬挂套装的车型还将首次配备动态驱动力分配系统。丰富的选择配合宝马 xDrive 智能全轮驱动系统,新一代 X5 为客户带来可“私人定制”的驾驶乐趣。(宝莲常)

梅赛德斯-奔驰 S400L 夜间深度试驾

日光里,他是无可匹敌的英雄;夜色下,他是稳健行走的王者。他集“王者、英雄、传奇”于一身,他就是梅赛德斯-奔驰 S 级轿车!为展现奔驰全新 S 级轿车最佳的舒适驾乘性、宽敞空间感和使用便捷性,感受领袖座驾的智能炫彩灯光设计。3 月 31 日,信阳利星成功举办“定义领袖风范”梅赛德斯-奔驰 S400L 夜间深度试驾。

全新梅赛德斯-奔驰 S 级轿车全车配备 500 多个 LED 光源,是这个地球上唯一不适用灯泡的汽车,汽车发明者颠覆照明的定义。打开车门,进入你的世

界。七色氛围灯打造或浪漫,或温馨,或优雅,或激情的氛围。选择你的色彩,享受你的“世外桃源”。

新 S 级采用数字仪表盘,屏幕比例拉宽为 8:3,尺寸高达 12.3 吋;屏幕左侧为包含引擎转速和速度表的仪表,右侧则是保留给全新的 mBrace2 云端多媒体资讯娱乐系统。为了不影响驾驶员,左右两侧还可显示不同功能。奔驰 S 级采用独立四座电动按摩通风座椅,仅需利用按键即可进行椅背调整,最大角度可达 43.5 度,同时也能操控前排乘客的座椅,以提供最佳舒适空间。

历经 10 代传承的全新 S 级轿车是梅赛德斯-奔驰定位最豪华的一款乘用车,每一代 S 级车型都仿佛成为了时代的经典符号,其对于美学艺术的非凡领悟及淋漓诠释,使之成为了全世界最令人向往的豪华汽车。

此刻,全新 S 级轿车再次将经典升华,用品质雕琢豪华享受,完美呈现了车身每一处细节。全新的设计理念加以工程师们所付出的艰辛与努力,极致完美的梅赛德斯-奔驰旗舰车型呼之而出,不论视觉效果的震撼还是肌肤碰触的奢华质感,都让人欲罢不能。(利星)

奇瑞“踏春之旅”

今启动千元油卡乐派送

4 月 1 日至 4 月 30 日,奇瑞汽车在全国范围开展“踏春之旅”——奇瑞售后服务春季关爱活动。活动期间,奇瑞车主均可享受六大系统免费检测,同时更有机会赢取千元油卡、黄山免费游等丰富大礼。

奇瑞汽车“踏春之旅”活动期间,凡进站用户即可享受进气、润滑、气门、空调、底盘、助力转向等六大系统免费检测。如用户提前通过电话、网络等渠道预约并按时履约进店检测,更可享受免费空调清洗消毒服务,彻底清除漫长冬日里,堆积在空调内的大量灰尘和细菌,为踏春出行带来一路畅快与清新。不止于此,预约到店检测且消费(不含事故车)的客户更有千元油卡乐派送,数量有限,先到先得。

同时,所有进站维修保养车主,均有机会参与“快·乐体验——奇瑞车主回家行”活动,至奇瑞总部进行探访及旅游。

结合“踏春之旅”活动,奇瑞同期推出购买艾瑞泽 7、瑞虎 5、瑞虎 3、E3、E5、风云 2、A3、QQ3 车型延保产品享受 8 折优惠,让更多用户轻松享受延保服务,免除用车修车后顾之忧。(吴倩)

信阳悦达专营店:

0 元预定 K3S

2014 年 4 月,东风悦达起亚 K3S 即将“型”动上市,将延续企业一贯的主流车型,由韩国当红明星李敏镐倾力代言东风悦达起亚 K3S,“型”动随心。

即日起,凡在信阳悦达起亚 4S 店预定 K3S 的客户即可免费升级价值 8000 元的全方位专车专用车载数字音响娱乐系统。

预定礼:活动期间,通过网站或微信扫描二维码参与“0 元预定 K3S”,即可参与抽奖,赢取李敏镐签名照片(20 名),4 月 10 日前预定,更可赢得参与 K3S 上市会的机会(与李敏镐近距离接触,10 名),预定越早越惊喜。

来店礼:4 月 4 日至 5 月 31 日,客户进店赏 K3S,即可获取专属李敏镐挂件。

购车抽奖:4 月 11 日至 5 月 31 日,购车即可参与抽奖,赢取限量版李敏镐 minomi 或韩国游,追寻男神足迹。

作为东风悦达起亚战略布局的全新之作,K3S 的“S”代表 Stylish & Sporty(型动),因此 K3S 在整体风格上区别于同级车型,其并不追求张扬、激烈、锋利的运动感,而是将优雅轻盈、敏捷精准的灵动感发挥到极致,成为最具明星范儿“的都市型动派”。K3S 代言人同样是兼具偶像外形和实力内涵的亚洲男神——李敏镐,他自信果敢的精英气质与 K3S 个性而动感的精品格调交相辉映、高度契合。集动感设计和动力性能于一身的 K3S,专为快乐自信,追求与众不同的年轻阶层而倾情打造,将为他们开启活力动感的精彩汽车生活。(悦达)